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Attention : Le résultat du procédé de sertissage doit étre vérifié sur la base des dimensions de référence dans
ce plan de rouleaux. Veuillez noter les conseils de vérification dans le manuel actuel de rouleaux.
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( Pos. 8 et 14 uniguement pour Isomat 4 )
Qté | Art. N° Accessoires

Disposition (de I'intérieur vers I'extérieur) Qty. |Art-No. Accessories
Art.-No. -No. Assembly sequence (inside to outside) | |R1 6 |280746 (5.8 mm)

firr Isomat 5 R2 299293 (3.0 mm)
280696 B R1/R2/R3/A1/RA R3 296210 (10.0 mm)
280696 B R1/R2/R3/A2/R4 R4 280753 (15.0 mm)
280697 B R1/R2/R3/A3/RA SA1 299094
280697 B R1/R2/R3/A4/RA SAT 299640

280695 B R1/R2/R3/F1/R4
280695 B R1/R2/R3/F2/R4

Tolérance admissible Périmetres VP
Permissable tolerance Circumference PU Info-Plan:
a polir

polished

Echelle Poids

total . ;
total Scale : Weight

Tolér. limite Tolér. standard
Close tol. Std. tolerance Matiére

Original / Modification Date Material
Revision / Version 01 OO Date

16.02.2023 Desonaon
Gadrean 1 Plan des rouleaux

checked Bourreau, P. Isomat 5
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